



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

Сорок друга сесія

Восьмого скликання

29.02.2024

№54

Про затвердження звіту про хід та результати виконання Цільової Програми профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 16.02.2024 №72, рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ :

1.Затвердити звіт про хід та результати виконання Цільової Програми профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки, що додається.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА

Додаток
до рішення сорок другої сесії
Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 29.02.2024 р. №54

ЗВІТ

про хід та результати виконання Цільової Програми профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки

В громаді діє Програма профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки. До заходів залучені правоохоронні органи та відповідні служби, діяльність яких спрямована на профілактику вчинення злочинних діянь, у тому числі й неповнолітніми. В рамках програми у 2023-2025 роках, виділялися кошти на придбання паливно-мастильних матеріалів. Розмір виділених коштів у 2023 році становив 100 тис. грн.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Станом на 01.01.2024 р. на обліку в службі у справах дітей перебуває 88 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах і проживають в 52 сім'ях. Для своєчасного виявлення і постановки на облік дітей, які проживають в таких сім'ях постійно проводяться рейди, обстеження умов проживання даних сімей.

В результаті таких рейдів протягом 2023 року поставлено на облік 15 дітей, в зв'язку з ухилянням батьків від виконання своїх обов'язків та 15 дітей у зв'язку з жорстоким поведінням, домашнім насильством, 2 дітей проблеми із законом (на даний час зняті з обліку) та відповідно звернень громадян - 39 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Питання виконання батьками своїх обов'язків було розглянуто на 18 засіданнях комісії з питань захисту прав дитини.

Протягом 2023 року до Андрушівського ВП БВП ГУНП направлено 4 подання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КУпАП.

З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтву, наркоманії, дитячій злочинності, бездоглядності, забезпечується виявлення дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення, стали жертвами злочинної діяльності дорослих проводились профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Канікули». Протягом року спільно з працівниками ВП БВП ГУНП, КП «Центр надання соціальних послуг», органами самоврядування та іншими соціальними партнерами проведено 43 профілактичних рейдів, в ході з дітьми та батьками проведено профілактичні бесіди, обстежено 79 сімей, в яких проживає 139 дітей, попереджено 7 батьків.

Між службою у справах дітей та ювенальною превенцією ВП БВП ГУНП в Житомирській області налагоджено взаємоінформування щодо дітей, які скоїли злочини, правопорушення, вживали алкогольні напої, наркотичні та психотропні речовини, які притягувалися до адміністративної відповідальності. Протягом 2023 року складено 22 адмінпротоколів за неналежне виконання батьками батьківських обов'язків.

Службою у справах дітей Андрушівської міської ради здійснюється термінове реагування на повідомлення, які надходять щодо неналежного виконання батьківських обов'язків батьками або особами, що їх замінюють, проводяться обстеження умов проживання даних родин.

Сім'ї, які не виконують батьківські обов'язки розглядаються на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Андрушівської міської ради (протягом 2023 року проведено 18 засідань).

Спеціалістами служби у справах дітей спільно із закладами освіти, працівниками ювенальної превенції відділення поліцейської діяльності №1 (м. Андрушівка), працівником «Андрушівського бюро правової допомоги», фахівцями із соціальної роботи Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Андрушівської міської ради» проводиться інформаційно-просвітницька робота, щодо профілактики правопорушень, домашнього насильства та жорстокого поводження серед дітей, батьків та осіб, що їх замінюють.

ПОЛІЦІЯ

Відділом поліцейської діяльності №1 Бердичівського РВП ГУНП в Житомирській області в 2023 році здійснювалися профілактичні та оперативно-розшукові заходи спрямовані на попередження, зменшення вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень.

Упродовж червня-вересня 2023 року проведено та забезпечено участь працівників підпорядкованих служб та підрозділів в оперативно-профілактичних заходах "МАК". На постійному контролі підрозділу поліції перебувають факти самогоноваріння, незаконного виготовлення, продажу алкогольних напоїв, у тому числі продаж алкоголю та тютюну дітям.

За звітний період вживалися посилені заходи на забезпечення публічної безпеки і порядку під час дії правового режиму воєнного стану, в першу чергу приділялася увага перевірці підозрілих осіб.

Секретар ради

Ольга ПРОКОПЕНКО